

III.- OTRAS DISPOSICIONES Y ACTOS

Consejería de Sanidad

Corrección de errores de la Resolución de 12/07/2024, de la Dirección General de Planificación, Ordenación e Inspección Sanitaria y Farmacia, por la que se acuerda publicar la lista definitiva del concurso y la lista de las autorizaciones de instalación de las nuevas oficinas de farmacia otorgadas por concurso público, convocado por Resolución de 19/05/2022, por la que se acuerda el inicio del procedimiento de la convocatoria del concurso público para el otorgamiento de la autorización administrativa de instalación de nuevas oficinas de farmacia, se aprueban las bases de la misma y se designa a los miembros de la comisión de valoración, modificada por Resolución de 24/10/2022. [2024/6513]

Advertido error material en el anexo II, lista de las autorizaciones de instalación de nuevas oficinas de farmacia, de la Resolución de 12 de julio de 2024, de la Dirección General de Planificación, Ordenación e Inspección Sanitaria y Farmacia, por la que se acuerda publicar la lista definitiva del concurso y la lista de las autorizaciones de instalación de las nuevas oficinas de farmacia otorgadas por concurso público, convocado por Resolución de 19 de mayo de 2022, por la que se acuerda el inicio del procedimiento de la convocatoria del concurso público para el otorgamiento de la autorización administrativa de instalación de nuevas oficinas de farmacia, se aprueban las bases de la misma y se designa a los miembros de la comisión de valoración, modificada por Resolución de 24 de octubre de 2022, publicada en el Diario Oficial de Castilla-La Mancha número 139, de 19 de julio de 2024, y de conformidad con lo establecido en el artículo 109.2 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, se procede a su corrección en los siguientes términos:

- En la página 23810, correspondiente al anexo II:

Donde dice:

Apellidos y Nombre	D.N.I.	Núcleo De Población	Área Geográfica	Municipio	Zona Farmacéutica	Provincia	Código
Miguel Carretero, María Mar	***1186***	Colinas (Las)		Casar (El)	Casar (El)	Toledo	1921

Debe decir:

Apellidos y Nombre	D.N.I.	Núcleo De Población	Área Geográfica	Municipio	Zona Farmacéutica	Provincia	Código
Miguel Carretero, María Mar	***1186***	Colinas (Las)		Casar (El)	Casar (El)	Guadalajara	1921